



నర్సంపాలపేట/కురవ/దంతాలపల్లి/మలిపేడ, నవంబర్ 21 : మలిపేడలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు జనం పాల్గొన్నారు. నియోజకవర్గంలోని మలిపేడ, కురవ, డోర్లకల్, నర్సంపాలపేట, దంతాలపల్లి, చిన్న గూడూరు, నీరోలు మండలాల నుంచి ప్రజలు, కార్యకర్తలు తండోపతండాలాగా తరలివచ్చారు. గులాబీ జెండాలు రెపరెపలతో, దేశీ నేత.. శై కేసీఆర్.. శై తెలంగాణ నివాడాలతో ఖమ్మం-వరంగల్ రహదారి గులాబీ వనం కాగా, వట్టూమంతా పోలిపోయింది. సుమారు 3:30 గంటలకు ఉండగా ఒంటి గంట నుంచే ప్రజలతో సభ ప్రాంగణం నిండిపోయింది. సీఎం కేసీఆర్ ను చూసేందుకు, ఆయన ప్రసంగం వినేందుకు వచ్చిన జనం చేసిన కేరింతులు ఒక వైపు.. సభలో కళాకారుల ఆటాపాటలతో మహిళలు, యువకులు నృత్యాల కట్టడం చేశారు. 'గులాబీ జెండా తరలించుకోవాలి' పాటకు 'పాటలతో సభ ఆవరణాంతా మార్చే గొండ్ల, పువ్వుల సామగ్రి, జానుల పాటలకు పదం కలుపుతూ కళాకారులతో పాటు స్టేజీపై మంత్రి సత్యవతి రాజ్ శర్మ, ఎంపీ మోహన్ కవిత్, యువ నేత డిఎన్ రవిచంద్ర స్వయం సేవ ఉత్సాహం నింపగా, జనం ఆటలు, కేరింతులతో ఉర్రూతలూగింది. మహిళలు, యువకులు నిండాలి ఉర్రూతలూగింది.. సభాప్రాంగణంలో కూర్చున్న కుర్చీలపై నిలబడి నృత్యం చేశారు. పువ్వుల కళాకారుల పాటలతో రుమ్మ రేపింది. ఇక ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వేదిక పైగా చేరుకోగానే కేసీఆర్.. హాట్ లైట్ నుం లంటూ చప్పట్లు కొడుతూ లంకా సాగరం పలికారు. రైతుబంధు కావాలంటే రెడ్డాను గెలిపించాలని, 24 గంటల కేరింతు కావాలి వద్దా అని కేసీఆర్ లిడింగ్ చేస్తూ కావాలంటూ ప్రజలు నినదించారు. 3 గంటల కేరింతు కావాలి? 24 గంటల కేరింతు అంటే బీఆర్ఎస్ కావాలి? అని అడుగు ప్రజలు బీఆర్ఎస్ కావాలని కాదు గుర్తుకు ఓటిస్తామని ఉత్సాహంగా బదులిచ్చారు. కాంగ్రెస్ వాళ్లు ధరగీని తీసేసి భూమాత తెన్నెమంటున్నారని అని భూమాత కాదు భూమేత అని విమర్శించినప్పుడు సభకులు హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ మృత్యు తేలిపోయింది. రెడ్డానాయక్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటే తప్పక అభివృద్ధి జరుగుతుందని, ఆయన మంచి పదంలో ఉంటామని కేసీఆర్ చెప్పడంతో కార్యకర్తలు కేరింతులు కొట్టారు. ఇలా మలిపేడలో జరిగిన డోర్లకల్ బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభ లంచనాకు మించి విజయవంతం కావడంతో నాయకులు, కార్యకర్తల్లో జోష్ నిండింది.



బంగ్లా పైకి ఎక్కి సీఎం కేసీఆర్ ప్రసంగాన్ని వీక్షిస్తున్న ప్రజలు



కళాకారులతో కలిసి నృత్యం చేస్తున్న జానులీరి

వేలాది మంది రాకతో బీఆర్ఎస్ సభ గులాబీమయం

- మార్చే గిన 'గులాబీ జెండా'.. పాట
- సభకులను ఉర్రూతలూగించిన పువ్వులు, జానులీరి గానం
- ఉత్సాహంగా స్టేజీపైకి వచ్చిన ప్రజా ప్రతినిధులు, మహిళలు, యువత
- కారు రావాలి.. కేసీఆర్ మళ్లీ సీఎం కావాలంటూ మినంటిన నివాడాల
- డోర్లకల్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభ విజయవంతం

# మరిపెడ జనసంద్రం..



మలిపేడలో సభకు భారీగా వచ్చిన జనం. అభివారం చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్

డోర్లకల్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ప్రసంగిస్తున్న సీఎం కేసీఆర్. పక్కన అభివారం చేస్తున్న అభ్యర్థి రెడ్డానాయక్, వేదికపై మంత్రి సత్యవతి, ఎమ్మెల్యే నిలికొండ, ఎంపీ కవిత్, ఎమ్మెల్యే శంకరనాయక్, జడ్పీ అధ్యక్షురాలు బిందు

## 24 గంటల కేరింతు ఉండాలంటే రెడ్డాను గెలిపించాలి

డోర్లకల్ లో ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, వంద పడకల ఆసుపత్రి నిర్మిస్తాం

ఆయనను గెలిపిస్తే ఇంతకంటే మంచి హోదాలో ఉంటుంది

విజ్రాయంధం లాంటి ఓటును మంచివాళ్లకేస్తే మంచి జరుగుతుంది లేదంటే విద్యార్థుల ద్వారా వస్తది.. లంబాడా, ఆదివాసీ, తోయలను కాంగ్రెస్ పట్టించుకోలేదు బీఆర్ఎస్ వచ్చాక తండాలన్నింటిని పంచాయతీలు చేసినం.. డోర్లకల్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో సీఎం కేసీఆర్



మహబూబాబాద్, నవంబర్ 21 (నమస్తే తెలంగాణ) : బీఆర్ఎస్ డోర్లకల్ అభ్యర్థి డిఎన్ రెడ్డానాయక్ ను గెలిపిస్తే ఇంతకంటే మంచి హోదాలో ఉంటాడని, 24 గంటల కేరింతు, రైతుబంధు కావాలంటే రెడ్డానాయక్ ను గెలిపించాలని సీఎం కేసీఆర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. మంగళవారం మలిపేడ పట్టణంలో నిర్వహించిన డోర్లకల్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో సీఎం మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో కురవి వీరభద్రస్వామిని దర్శించుకున్నానని, ఆ సమయంలో తెలంగాణ వస్తే కురవి వీరభద్రస్వామికి బంగారు కోరమీసాలు సమర్పిస్తానని మొక్కుకున్నానని, అనుకున్న విధంగా తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత తానే స్వయంగా వచ్చి శివరాత్రి పండుగ రోజున కురవి వీరభద్రస్వామికి బంగారు కోరమీసాలు సమర్పించానని గుర్తుచేశారు. 'ఆ తర్వాత ఆలయాన్ని కోట్ల రూపాయలతో అభివృద్ధి చేసుకున్నాం. డోర్లకల్ నియోజకవర్గంలో 82 తండాలను పంచాయతీలుగా మేకున్నం. ప్రతి తండంలో బీటీ, సీసీరోడ్లు వేసుకున్నం. డోర్లకల్ లో వంద పడకల ఆసుపత్రి పాటు డిగ్రీ కాలేజీ, ఇతర మిగిలిన పనులన్నీ చేయించి బాధ్యత వాది, సీనియర్ నాయకుడైన రెడ్డానాయక్ ను గెలిపించాలని కోరుతున్నాం. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి రెడ్డానాయక్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలి.' అని ప్రజలను కోరారు. సభలో మంత్రి సత్యవతి రాజ్ శర్మ, ఎంపీ మోహన్ కవిత్, ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారి, ఎమ్మెల్యే శంకరనాయక్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సూరభ నరేంద్రెడ్డి, జడ్పీ చైర్ పర్సన్ అంగోత్ బిందు, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గుడిపాడి సవీన్ రావు, ఎంపీపీలు గుర్రాలోత్ పద్మావతి, గుర్రాలోత్ అరుణ, బాలు, జడ్పీటీసీలు వెంకటరెడ్డి, కమలారామాభం, శారద, మున్సిపల్ చైర్మన్ సింధూర కుమారి, వాంకుడోత్ వీరన్న, డిఎన్ రవిచంద్ర, మహాపాదరెడ్డి, వేణుగోపాలరెడ్డి, పరకాల శ్రీనివాసరెడ్డి, కేసీఎస్ రెడ్డి, ముత్తం వెంకన్నగౌడ్, రామసహాయం రంగారెడ్డి, శ్రీరంగారెడ్డి, దంతాలపల్లి మహిళా అధ్యక్షురాలు గిరివాణి, ఎంపీటీసీ నాయకి, చిన్నగూడూరు మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు నిరూప పాల్గొన్నారు.



వేదికపై జైకొడుతున్న కవిత్, సత్యవతి, శంకరనాయక్



సభ దృశ్యాలను సెల్ ఫోన్ లో బంధిస్తున్న మహిళ



పువ్వుల సామగ్రితో కలిసి స్టేజీపైకి వచ్చిన యువనేత డిఎన్ రవిచంద్ర

**మూడోసారి కేసీఆర్ సీఎం**

బీఆర్ఎస్ డోర్లకల్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ నర్సంపాలపేట, నవంబర్ 21 : 'నారాజీయే జీవితంలో డబ్బెన్ ముఖ్యమంత్రిలను చూసిన. ఇలాంటి విజన్ ఉన్న సీఎంను ఎప్పుడూ చూడలేదు. మూడోసారి కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి కావాలి' అని నార్సంపాలపేటలోని డోర్లకల్ నియోజకవర్గంలో 15వ తరం దళితులు, చాలామంది వేదవారు ఉన్నారు. వారందరికీ ఒకే విడతలో దళితులను ఇచ్చాలి. నియోజకవర్గానికి డిగ్రీ కళాశాల మంజూరు చేయాలి. మలిపేడలో గిరిజనుల ఆరాధ్య దైవం వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ అభివృద్ధికి రూ.5 కోట్లతో, మలిపేడలో 100 పడకల ఆసుపత్రికి శంకుస్థాపన చేశాం. డోర్లకల్ లకు 100 పడకల హాస్పిటల్ మంజూరు చేయాలి. ఎస్సార్స్ కాలనీలకు సీమెంట్ లైన్ చేయాలి.'



సీఎం కేసీఆర్ ను చూసేందుకు ఉత్సాహంగా చెట్టుపైకి ఎక్కిన అభిమానులు